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Ata – Reunião da CCP – 06/10/2015 

Ata da reunião da Comissão Coordenadora do Programa de Estudos Linguísticos, Literários e 

Tradutológicos em Francês, realizada no dia 6 de outubro de 2015, redigida pela Monitora da 

Pós-Graduação, Danielle Camara Silva.  

 

Comparecimentos:  

Membros titulares da CCP: Adriana Zavaglia (Presidente), Eliane Gouvêa Lousada (Vice-

Presidente), Heloísa Albuquerque-Costa. 

 

Junior (Departamento de Letras Modernas) 

Vivian (Representante Discente) 

 

Próximas datas da CCP 2015: 3 de novembro | 1 de dezembro. 

 

EXPEDIENTE: 

 

 INFORMES: 

 

- Próxima reunião ordinária da CPG – 20/10 

 

- Seminário da Pós-Graduação DLM – 19/10, às 14h  

 

- CPG de setembro (2 reuniões + reunião das secretarias + simpósio da pós-graduação): 

destaque para a Verba CPG (reunião extraordinária da Semana da Pátria).  

 

- Verba Proap. Ainda não está disponível. 

 

- Encontro do Francês (dossiê) Será feito um dossiê com os melhores trabalhos do VII 

Encontro de Pesquisas do Francês na revista discente Non Plus, como estímulo para os alunos 

publicarem. Cada debatedor de mesa deverá indicar dois trabalhos. Serão publicadas também as 

conferências dos professores Jean-Claude Laborie e Michel Riaudel. 

 

- Provas do dia 02/10. Mudança no procedimento de aplicação da prova: provas nominais, com 

os números dos candidatos distribuídos posteriormente pela secretaria de Pós.  
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- Correção coleta Capes 2013 (de 02 a 20 de novembro) e 2014 (de 05 a 23 de outubro)  

 

- Informes dos discentes. Sem informes. 

  

DISCUSSÃO E ENCAMINHAMENTOS 

 

1) Documento com perguntas e respostas sobre procedimentos relativos à avaliação dos 

livros. Não será enviado nada, está tudo claro. 

 

2) Doutorado Direto de aluno de Philippe + Indicação do aluno à bolsa. Serão indicados 

para as bolsas remanescentes de doutorado os alunos: Caio (orientador: Philippe) e 

Roberta (orientadora: Heloisa) 

 

3) Planilha dos livros 2013/2014.  

Necessário esclarecimento das siglas em categoria do autor: DP, DIS e PEX. 

 

4) Indicação de Dissertações e Teses de 2014 

Dissertação de mestrado: será feita uma consulta aos professores por e-mail. 

Tese de doutorado: será indicada a aluna Viviane Araújo Alves da Costa Pereira 

(orientadora: Claudia) 

 

5) Carta de encaminhamento para as profas Eliane e Adriana - projeto referente ao 

Edital de Internacionalização. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

1. Sugestão de banca examinadora de qualificação de mestrado 

i. Liz Helena Gouveia Afonso. Orientadora: Cristina Moerbeck Casadei Pietraroia. 

Titulares: Fernanda Landucci Ortale (USP/FFLCH/DLM) e Heloísa Brito de 

Albuquerque Costa (USP/FFLCH/DLM). 

Suplentes: Vera Lucia Marinelli (USP/FE) e Maria Lúcia Claro Cristóvão (Sem 

vínculo). “Ad referendum” 

 

2. Sugestão de banca examinadora de tese de doutorado 
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i. Yuri Cerqueira dos Anjos. Orientador: Philippe Leon Marie Ghislain Willemart. 

Titulares: Alexandre Bebiano de Almeida (USP/FFLCH/DLM), Gilberto 

Pinheiro Passos (USP/FFLCH/DLM), Jeanne Marie Gagnebin de Bons 

(Unicamp) e Gillaume Pinson (Universidade de Laval – Canadá). 

Suplentes: Álvaro Silveira Faleiros (USP/FFLCH/DLM), Verónica Galíndez 

Jorge (USP/FFLCH/DLM), Terezinha Fátima Tagé Dias Fernandes (USP/ECA), 

Guilherme Inácio da Silva (UNIFESP) e Carla Cavalcanti e Silva (UNESP). “Ad 

referendum” 

ii. Cleonice Ferreira de Sousa. Orientador: Gilberto Pinheiro Passos. 

Titulares: Glória Carneiro do Amaral (USP/FFLCH/DLM), Dirceu Magri (sem 

vínculo), Maria Lúcia Dias Mendes (UNIFESP) e Ana Luiza Ramazzina Ghirardi 

(UNIFESP). 

Suplentes: Verónica Galíndez Jorge (USP/FFLCH/DLM), Alexandre Bebiano de 

Almeida (USP/FFLCH/DLM), Maria Luiza Guarnieri Atik (UPM), Helena Bonito 

Couto Pereira (UPM) e Regina Maria Salgado Campos (USP/FFLCH/DLM). “Ad 

referendum” 

 

3. Homologação de resultado de exame de qualificação de mestrado 

i. Liz Helena Gouveia Afonso. Orientadora: Cristina Moerbeck Casadei Pietraroia. 

ii. Caio Leal Messias. Orientador: Philippe Leon Marie Ghislain Willemart. 

 

4. Mudança de nível no exame de qualificação – Doutorado direto.  

i. Caio Leal Messias. Orientador: Philippe Leon Marie Ghislain Willemart. 

Aprovado pela CCP. 

 

5. Solicitação para redigir a tese em idioma francês  

i. Sébastien David Philippe Roy. Orientadora: Leyla Beatriz Perrone-Moisés 

Aprovado pela CCP. O parecer será feito pela professora Adriana. 

 

6. Trancamento de matrícula 

i. Raphaël Borges Maureau. Orientador: Álvaro Silveira Faleiros 

Aprovado pela CCP. O parecer será feito pela professora Adriana. 

 

ii. Raquel Rosalin Fraga de Oliveira. Orientador: Alexandre Bebiano de Almeida 
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Aprovado pela CCP. O parecer será feito pela professora Adriana. 

 

7. Aproveitamento de créditos obtidos na condição de aluno especial 

i. Naiara Alves Duarte. Orientadora: Eliane Gouvêa Lousada. 

Aprovado pela CCP. 


